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C’est ça 8.1, unité 9, E&G: 
Je crée ma BD
Beurteilungsanlass

	Aufgabenerfüllung
	
	Punkte

	Deine BD besteht aus mindestens 8 Kästchen.
	

	
	E und G: erfüllt = 1P
	

	Deine BD hat einen Titel.
	

	
	E und G: erfüllt = 1P
	

	In deiner BD gibst du Informationen zu zeitlichen und örtlichen Umständen.
	

	
	E: mindestens 3 Informationen = 3P, 2 Informationen = 2P, 1 Information = 1P
G: mindestens 2 Informationen = 2P, 1 Information = 1P
	

	In deiner BD gibst du Informationen zu Personen bzw. Tieren, die vorkommen.
	

	
	E: mindestens 3 Informationen = 3P, 2 Informationen = 2P, 1 Information = 1P
G: mindestens 2 Informationen = 2P, 1 Information = 1P
	

	Deine Sprechblasen sind passend.  
	

	
	E und G: erfüllt = 1P
	

	*Deine Sprechblasen sind ausführlich.
	

	
	E: ausführlich = 2P, teilweise ausführlich = 1P
	

	Deine BD enthält Lautmalereien.
	

	
	E und G: erfüllt = 1P
	

	Form und Sprache
	
	

	Du verwendest viele verschiedene passende sprachliche Mittel, wie Fragen, direkte Rede und temporale Ausdrücke (z.B. dann, später, am Anfang), um deine BD zu strukturieren.
	

	
	E: viele verschiedene und korrekt = 2P, einige und meistens korrekt = 1P, keine verwendet = 0P
G: einige und meistens korrekt = 2P, wenige und teilweise korrekt = 1P, keine verwendet = 0P
	

	Du verwendest in deinem Text reflexive Verben korrekt.
	

	
	E: korrekt = 2P, meistens korrekt = 1P, keine verwendet = 0P
G: meistens korrekt = 2P, teilweise korrekt = 1P, keine verwendet = 0P
	

	Du verwendest einen reichhaltigen Wortschatz.
	

	
	E: reichhaltigen = 2P, ziemlich reichhaltigen= 1P
G: ziemlich reichhaltigen = 2P, elementaren= 1P
	

	Du schreibst deine Informationen korrekt.
	

	
	E und G: erfüllt = 1P
	



* = nur erweiterte Anforderungen (E)
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